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  Ata da 107ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Maceió. 

 
  
Aos (27) vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de 2020 às 
(15hrs) quinze horas, sob a presidência em exercício do vereador 
Samyr Malta, reuniram-se em plenário situada na Rua Sá e 
Albuquerque, número 564 (quinhentos e sessenta e quatro) no 
bairro do Jaraguá nesta capital com as presenças dos vereadores: 
Ana Hora, Beto da Farmácia, Cleber Costa, Fátima Santiago, 
Francisco Holanda, Francisco Sales, IB Brêda, Luciano Marinho, 
Maria Aparecida, Mauro Guedes, Ronaldo Luz, Siderlane 
Mendonça, Silvânia Barbosa e Simone Andrade. Foram justificadas 
as ausências dos demais vereadores. Lida e aprovada à ata da 
sessão anterior. No Grande Expediente como Primeiro Orador 
Vereador Cleber Costa utilizou a tribuna para esclarecer sobre o 
CORONAVÍRUS (COVID-19), onde a maioria das pessoas se 
infecta com os coronavírus comuns ao longo da vida, sendo as 
crianças pequenas mais propensas a se infectarem com o tipo mais 
comum do vírus. Os coronavírus apresentam uma transmissão 
menos intensa que o vírus da gripe. Salientou a importância das 
defesas do organismo estarem altas. O parlamentar explicou que 
não há alarde quanto à questão, pois manter o habito de lavar as 
mãos com água e sabão bem como posteriormente passar álcool 
em gel já é a uma ótima forma de prevenção. Comentou sobre o 
aumento da dengue, destacando que isso sim de fato é 
preocupante e deve ser combatido o mais rápido possível. O 
parlamentar destacou a importância dos agentes de endemias que 
estão em greve devido a defasagem salarial. Em aparte a 
vereadora Fátima Santiago assistiu na TV as duvidas sobre o 
CORONAVÍRUS onde no momento não há vacina porque os 
estudos para elaboração delas duram no mínimo um ano, porém já 
existem os tratamentos paliativos. Defendeu que por ora não é 
preciso fazer o pandemônio da doença e sim voltar os esforços para 
o combate a dengue. Retornando o orador teceu mais comentários 
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quanto o tema em questão. Finalizando parabenizou o executivo 
que tem gasto entre 20 e 22% do que arrecada em nosso município 
em melhorias voltadas para saúde, estando acima da média 
imposta pelo governo federal. A Segunda Oradora Vereadora 
Silvânia Barbosa parabenizou o pronunciamento do vereador 
Cleber Costa, em seguida fez seu pronunciamento para destacar as 
elevadas taxas cobradas aos vendedores ambulantes por meio do 
Código Tributário Municipal. Defendeu que é preciso rever as tarifas 
e oferecer condições aos trabalhadores informais de sustentar suas 
famílias, onde os valores são arbitrários e precisam ser revistos. Em 
aparte o vereador Cleber Costa explicou que essa matéria é de 
natureza tributária oriunda do executivo e foi aprovado pela 
bancada parlamentar do prefeito nesta Casa. O vereador não é 
contra a cobrança de tributos, porém defende que seja compatível 
com o poder aquisitivo. Solicitou que todo colegiado faça uma 
emenda conjunta para que o executivo reveja essa situação. Em 
aparte a vereadora Ana Hora discorreu sobre a responsabilidade 
dos vereadores para com a população de Maceió. Relembrou o 
projeto na época quanto o aumento da taxa de localização que 
também passaria despercebido e teria um aumento de 300%. A 
vereadora está a disposição como membro da comissão do 
consumidor   para discutir essa temática. Retornando a oradora 
teceu mais subsídios quanto o tema abordado. Pela Ordem o 
vereador IB Breda solicitou um minuto de silencio em memória do 
falecimento do ex vereador João Batista Boleado. Sendo deferido. 
No Prolongamento do Expediente foram lidos:  Requerimentos – 
FNCC – Requer a abertura da Comissão Especial de Inquérito da 
Superintendência Municipal de Transporte e Trânsito de Maceió, e a 
inabilitação do Sr. Antônio José Gomes de Moura, inscrito no CPF 
Nº 870.268.644-91, protocolo nº(s) 209/2020 e 210/2020; Ofício Nº 
02/2020 – MCCE – Requer providências urgentes para devida 
Comissão de Inquérito por parte desta Casa para investigação de 
suposto atos ilícitos da empresa de energia Equatorial, protocolo nº 
318/2020. Feita a chamada para a Ordem do Dia não houve 
quórum para deliberar a pauta. No Expediente Final não houve 
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quem fizesse uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a presente sessão ordinária e convocada outra para 
próxima terça feira em horário regimental. Maceió/AL 27 de 
Fevereiro de 2020  – João Antônio Leite de Cerqueira – Chefe do 
Setor de Redação e Divisão de Atas e Debates. 
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